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משולש  שווה  שוקיים
· משפט  שהוכחנו:  אם  המשולש  שווה  שוקיים,  אז  חוצה  זווית  הראש  הוא  גם  גובה  לבסיס.
· המשפט  ההפוך (אותו  נוכיח) הופך  בין  תוכן  ה"אם"  ותוכן  ה"אז".
· [image: image1.jpg]


משפט  הפוך:  אם  חוצה  הזווית  הוא  גם  גובה  אז  המשולש  שווה  שוקיים.
· נתון:            (A1 = ___      
(D1 = ____ = 900              
· צ.ל.:                   AB = ___
· הוכחה:  
1. (A1 = ____                                         נתון
2. ____ = ___                                     
3. (D1 = ____ = ____                           ________
4. (_____ ( (_____                              __.__.___  מסעיפים  __,  __,  3.
5. _____ = ____  (                               __.__.__.__.                          __.__.__.
· משפט:  אם  המשולש  שווה  שוקיים,  אז  הגובה  לבסיס  הוא  גם  תיכון  לבסיס.
· [image: image2.wmf]המשפט  ההפוך:  אם  במשולש  הגובה  הוא  גם  תיכון  אז  המשולש  שווה  שוקיים.
· נתון:            BD = ___
____ = ____ = 900                  
· צ.ל.  :            AD ( ___
· הוכחה:  
6.  = ___ ___                                      נתון
7. AD = ___                                     ______
8. ___ = ____ = ____                    ________
9. (_____ ( (_____                       __.__.___  מסעיפים  __,  __,  3.
10. = ___ ____       (                       __.__.__.__.                          __.__.__. 
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